

农行德州分行

“增提创”助力“三航”攀新高

4月26日,由德州行业协会发起组织,农行德州分行作为牵头行的17家银行机构,走进禹城,开展2017年“进走访”“增提创”主题年活动。

活动期间,先后走访了禹王实业有限公司、鸿兴源食品有限公司和福田药业有限公司,与企业负责人面对面交流,实地走访企业车间,全面了解企业发展、项目进展和融资需求,随后,召开了2017年“进走访”“增提创”主题年活动座谈会。

座谈会上,多家企业交流了企业发展、资金需求以及当前遇到的困境。山东龙

力生物科技有限公司融资部客户经理张孝玮说:“目前,我们公司仍处于项目建设期,未来1-2年有3-5亿元的资金需求,担保矛盾日益明显,现在担保企业很难寻找,希望帮助我们企业化解决担保难题”。作为对接行,农行德州分行副行长郭延超表示:“我们农行下一步将集中进行企业评级和授信,将根据龙力的实际情况,进一步探讨融资方案,进一步把企业支持好”。其他对接银企也做了发言。

据了解,2017年以来,农业银行德州分行紧紧围绕全市经济发展的“三航”计划,

继续延续并提升去年以来的“进走访”成果,主动适应形势需要,加快转型步伐,以“稳增长”和“惠民生”为重点,以京津冀协同发展为契机,围绕民营企业、重点项目、创业园区等三类主体,全力支持区域经济发展。

一是练内功。编写下发《2017年“春天行动”公司条线指标解读》明白纸,精心制作并印发《公司业务重点产品手册》,客户经理人手一份,用于内部学习及外部服务使用;组建了三个“公司条线帮扶小组”,成立了项目贷款、投行业务及结算现金管理三个营销团队,初步建立

了专业化营销模式,并实施本外币一体化服务、存款及金融同业联合服务和电子商务联合服务,实现了资源共享及对客户服务的最大化、最优化。

二是深入实施“扩户提质”工程。积极开展市场调查活动,一季度新增企业客户469户,新开结算账户574户。对于大型集团客户,除贷款外,积极综合提供薪资理财、银企直联等产品,紧密银企合作关系。对于中小微企业客户,做好单位结算卡、企业网银、结算套餐等产品运用,增强客户对农行产品的体验。首次探索开办单位结算

卡批量开卡业务,一举解决了二级账簿过长导致的结算障碍问题。

三是加大“进走访”客户的信贷投放力度。前4个月,全行企业贷款较年初增长7.35亿元,全行涉农贷款余额达到94.69亿元,增速高于各项贷款4.34个百分点。小微企业贷款达到“三个不低于”监管要求。其中累计发放农村公路改造、基础设施提升、“大班额”等项目贷款3.96亿元,有力地支持了地方政府的项目建设;为华鲁恒升、通裕重工、泰山集团等全市重点企业累计发放贷款7.3亿元。 (宫玉河)

工行德州分行

成功举办“匠心文明人”主题演讲比赛

为切实弘扬“工匠”精神,进一步在全行青年员工中营造勤学好学、敬业爱岗、奋发有为的良好氛围,5月2日,工行德州分行成功举办“匠心文明人”主题演讲比赛,来自全市优秀青年选手参加了比赛。他们结合自身工作实际,尽情展示了当代工行员工的风采。

在当天的比赛现场,所有参赛选手紧密围绕“匠心文明人”主题,结合自身工作经历及感受,用富有激情的话语、丰富的情感、生动的表达,声情并茂地向评委及现场同仁讲述了他们在日常工作和生活中如何将工匠精神和文明服务内化于心、外化于行,选手们有的通过对身边“凡人凡事”的深刻阐述,表达了对平凡岗位不平凡事迹的崇敬之情;有的以工匠精神为主题,结合个人岗位深情抒发了自己对事业及工行文化的热爱和

深切感悟;有的以故事引出话题,号召广大员工齐心协力,共同为工行发展贡献力量。饱满的精神、细腻的情感、动人的事迹、精彩的演讲,感染了在场的每一位观众,博得了现场的阵阵热烈掌声,展现了青年员工践行工匠精神、弘扬文明之风的良好风貌。经过两个小时的激烈角逐,最终产生了获得一、二、三等奖的选手。

自筹办“匠心文明人”主题演讲比赛以来,工行德州分行精细推动,党委组织部、宣传部、工会、团委联手,辖内各支行、部室全力支持,在工作忙、任

务重的情况下,精心挑选人员参加演讲比赛。各参赛选手踊跃报名,围绕演讲主题,深入思考,认真撰写演讲稿,力求生动感人。通过此次演讲比赛,弘扬了工行人践行工匠精神、文明服务的主旋律,释放了朝气蓬勃、奋发进取的正能量,有力促进了该行企业文化建设。

(宋开峰)



德州农商银行开展扫街建档“夏日风暴业务竞赛”活动

近期,德州农商银行启动“夏日风暴业务竞赛”专项活动,结合“家庭银行”商业模式推广,以“维护老客户、拓展新客户”为宗旨,借力于网点众多优势,多点发力,建档案、建感情,对于周边的高档小区主要宣传以大额存单及理财等有吸引力的存款产品为主,走访周边商户及便民市场时,以“家庭贷”、“创业贷”为主,为客户提供一揽子财富增值服务。截至目前,共走访建档客户信息2695户。 (孙海敏 王磊)



建行德州分行

各项贷款及融资新增19亿元



今年以来,建行德州分行积极践行创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,落实“三去一降一补”任务,围绕“三航计划”,全力服务支持融入京津冀协同发展示范区建设。截至3月底,各项贷款及融资新增19.3亿元,累计投放贷款42.6亿元,在县域累计投放29.1亿元。

分行加快信贷投放,全力支持大中型企业发展。全面对接“一区四基地”规划和“三个一百”企业,推行“清单式安排、销号式落实、挂牌式督战”。为133户大中型企业综合授信238亿元,投放过亿元项目29个,对接棚户区改造、“大班额”等政府购买项目,储备金额52亿元,发放1.3亿元。

分行持续打造“首选助力银行”,全力支持小微企业的发展。推行“小企业信贷工厂”模式,优化信贷审批流程,缩短放款时间。积极为企业办理续贷业务,为86家企业办理109笔续贷

(季宁)